

习近平视察沈阳战区部队时强调 深入贯彻落实党在新形势下的强军目标 不断提高履行使命任务能力

据新华社沈阳8月30日电

(记者 曹智 陈万
王天德) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在出席十二届全国人大常委会第十二次会议开幕式前夕,专门视察了沈阳战区部队。他强调,要深入贯彻落实党在新形势下的强军目标,加强部队全面建设,不断提高履行使命任务能力,为维护国家主权、安全、发展利益作出新的更大贡献。

习近平一直十分关心我国第一艘航空母舰建设和部队训练。28日上午,他一下飞机就冒着风雨来到海军某舰载机综合试验训练基地,观看舰载机滑跃起飞、阻拦着陆训练,实地察看有关设备。看到飞行员们干净利落完成了各项训练课目,习近平十分高兴,为他们热情鼓掌。习近平亲切接见了首批上舰指挥员、试飞员和舰载机飞行员,高度赞赏飞行员在复杂气象条件下表现出的过硬本领和精湛技艺。习近平还仔细听取了舰载机设计和性能介绍,要求有关科技人员认真分析战机试飞数据,不断攀登科技高峰。临别时,他勉励大家再接再厉,深入钻研、勤学精练,早日成为优秀的航母舰载机飞行员。

当天下午,习近平又风雨兼程赶往大连,登上停泊在大连港的辽宁舰。军旗迎风飘扬,水兵整齐列队,辽宁舰迎来了一个庄严光荣的时刻。习近平检阅了水兵仪仗队,随后攀舷梯、下机库,深入舱室战位,察看舰上装备设施,询问技战术性能,了解官兵工作训练情况。习近平十分关心官兵后勤保障情况,住宿、饮食、看病等,他问得很详细。习近平接受了水兵们精心准备的舰徽、舰帽,郑重在航泊日志上签名。离别时,习近平登上舷梯,向水兵们深情挥手,他叮嘱辽宁舰长和政委,你们要牢记职责,不辱使命,早日形成战斗力和保障力,为建设强大的人民海军作贡献。

29日下午,习近平来到沈阳军区机关,接见驻沈阳部队师以上干部,听取沈阳军区工作汇报。习近平对近年来沈阳军区部队建设取得的成绩给予充分肯定。他强调,贯彻落实党在新形势下的强军目标,关系国防和军队建设全局,关系我军有效履行使命任务。要坚持在部队建设中深入贯彻落实强军目标,大力推进强军目标学习教育,坚持理论联系实际,搞好转化运用,使之成为加强部队全面建设、深化部队改革创新、推进军事斗争准备的强劲动力。要始终扭住听党指挥这个强军之魂,以积极主动的工作占领部队思想阵地、文化阵地、舆论阵地,确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要建立一整套科

学合理的法规制度,推动作风建设常态化长效化。要把加强作风建设同完成其他各项工作任务结合起来,科学统筹、有机融合,做到两手抓、两手促。

习近平指出,要把支援地方经济建设作为一项重要任务,深入做好扶贫帮困、助学兴教、医疗扶持、支援新农村建设等工作。要拓展军民融合的领域和范围,积极推进行防经济和社会经济、军用技术和民用技术、部队人才和地方人才兼容发展。要支持和参加地方生态文明建设,军民合力把美丽、富饶的白山黑水保护好、发展好。

习近平最后强调,当前,沈阳军区部队要在抗洪抢险斗争中发挥主力军和突击队作用,保护人民生命财产安全和经济建设成果。要精心做好第十二届全运会有关安保和支援任务,为实现“平安全运”积极贡献力量。

十二届全国人大常委会第四次会议闭幕

会议表决通过修改商标法的决定等
习近平签署主席令予以公布

据新华社北京8月30日电

十二届全国人大常委会第十二次会议30日上午在北京人民大会堂闭幕。张德江委员长主持会议。常委会组成人员159人出席会议,出席人数符合法定人数。

会议表决通过了全国人大常委会关于修改《中华人民共和国商标法》的决定。国家主席习近平签署第6号主席令,予以公布。

会议表决通过了全国人大常委会关于授权国务院在中国(上海)自由贸易试验区暂时调整有关法律规定的行政审批的决定、关于批准《〈关于持久性有机污染物的斯德哥尔摩公约〉新增列九种持久性有机污染物修正案》和《〈关于持久性有机污染物的斯德哥尔摩公约〉新增列硫丹修正案》的决定。

会议还表决了任免案。

我国法院与商业银行建立专线 冻结被执行人存款

新华社北京8月30日电

(记者 杨维汉) 最高人民法院执行局30日在京与中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行等国有银行签订备忘录,鼓励商业银行与人民法院建立

络专线等方式共享失信被执行人名单信息,共同实施信用惩戒。双方将探索建立最高人民法院与商业银行总行之间“总对总”的、网络直接对接的执行查控机制。

最高人民法院副院长奚晓明说,人民法院与银行业通过合作,规范了双方的执行和协助执行行为,法院、银行监管部门和商业银行各方都从中受益。合作促进了法院“执行难”的解决和社会信用体系建设。合作有助于迅速实现债权人的债权并保护社会公众的参与权、知情权。

教育部:严查高校新生入学资格

据新华社北京8月30日电

2013年高校录取新生已陆续进校报到,教育部日前发出通知,要求高校认真核实新生入学资格,及时进行学籍电子注册。

通知要求,高校要严格按照国家招生政策规定和学籍管理规定,认真核实新生入学资格,及时发现并处理冒名顶替考试和入学、高考移民、中介欺诈招生等行为,严防将未经省级招生部门审核录取的学生留在学校学习,杜绝任何学籍学历遗留隐患。

通知强调,各省级教育行政部门要切实履行职责,严查超计划招生、降低标准违规指名录取学生行为,对违规或非法渠道获得录取资格的行为,发现一起,查处一起,决不姑息。对违规招生的高等学校,视情节给予限制招生、暂停招生等处罚。对违规录取的学生,一经查实,坚决取消其入学资格或学籍,一律不予学籍电子注册。对违规工作人员严肃追究相关责任,并对有关领导实行问责。

成都成为第四个72小时过境免签城市

据新华社成都8月30日电

(记者 许茹 海明威) 记者从成都市人民政府新闻办公室了解到,经国务院批准,9月1日起,成都口岸将对部分外国人实施72小时过境免签政策,成为继北京、上海、广州之后,中国第四个也是中西部首个实施72小时过境免签的城市。

从9月起,美国、法国等45个国家的人员,持有第三国签证和72小时内确定日期、座位前往第三国(地区)的联程机票,可以在不持有中国签证的情况下,从成都双流机场入境和出境,在成都行政区划内停留72小时。

目前,成都已做好72小时过境免签政策实施的有关准备工作,一方面为过境的外国旅客提供安全、高效的通关保障和优质顺畅的进出境服务;另一方面也将开更多国际航班、推出特色旅游产品线路,让更多的外国友人利用72小时过境免签政策来成都旅游观光,参加商务活动,从事跨国业务,在成都度过愉快的3天。

杨达才案昨日公开开庭审理

据新华社西安8月30日电

(记者 陈晨 石志勇 李一博) 2013年8月30日上午,被告人杨达才受贿、巨额财产来源不明一案,在西安市中级人民法院依法公开审理。人大代表、政协委员、公民代表及被告人亲友等120人参加了庭审旁听。12家新闻媒体、20多名记者旁听了庭审。

西安市人民检察院公诉认为:杨达才身为国家机关工作人员,在任陕西省安监局局长期间,利用职务之便为他人谋取利益,先后三次非法收受他人25万元人民币。被告人杨达才的财产、支出明显超过其合法收入,有504.5万元无法说

美国向叙利亚增派驱逐舰

据新华社华盛顿8月29日电 (记者 郭曼楠 王丰丰) 美国媒体29日报道,美军“斯托特”号导弹驱逐舰将于29日晚些时候抵达叙利亚附近的地中海海域,这让美军在该海域的导弹驱逐舰达到5艘。

据弗吉尼亚州诺福克军港当地电视台WT-KR报道,“斯托特”号原本被派往地中海替换在这片水域的四艘美军驱逐舰中的一艘。但考虑到叙利亚当前局势,海军推迟了要替换的驱逐舰的离开日期。“斯托特”号的母港是诺福克。

除了“斯托特”号,眼下美军在地中海东部还有“格拉维利”号、“马汉”号、“巴里”号和“拉梅奇”号四艘导弹驱逐舰,全部拥有发射巡航导弹的能力。据报道,美国总统奥巴马可能下令美军利用“战斧”式巡航导弹对叙利亚境内目标展开精确打击。

叙利亚称坚决回应外部侵略

据新华社大马士革8月29日电 (记者 陈晓 刘阳) 叙利亚国防部长兼武装部队副总司令法赫德·贾西姆·弗拉杰29日说,叙利亚军队和人民将坚决回应可能针对叙利亚发起的军事侵略。

叙利亚通讯社当天报道,弗拉杰在与伊朗国防部长侯赛因·达赫甘通电话时作出上述表示。弗拉杰说:“勇敢的叙利亚军队和人民已经做好准备,将坚决回应一些大国针对叙利亚发起的任何形式的军事侵略。”

达赫甘强调必须通过政治与和平手段解决叙利亚问题。他表示,对于任何在本地区发动的战争,主要失败者都将是战争的发动者。

注册更便捷·竞争更公平·处罚更严厉

新版商标法三大看点

张晓松

刘墨扬

业字号 维护公平竞争市场

秩序

莫斯科上空的中国鹰

8月30日,在俄罗斯莫斯科郊外的拉姆斯科耶机场,中国空军八一飞行表演队在航展上表演。当日是第十一届莫斯科航展首个公众开放日。也是中国空军八一飞行表演队在国外航展上的首次亮相。

商标侵权代价小而维权成本高,一直是我国知识产权保护领域的突出问题。为进一步遏制商标侵权行为,加大对注册商标专用权的保护力度,新版商标法增加了惩罚性赔偿规定,对恶意侵犯商标专用权、情节严重的,可以在权利人因侵权受到的损失、侵权人因侵权获得的利益或者注册商标使用许可费的1到3倍的范围内确定赔偿数额;同时,还将上述三种依据都无法查清的情况下法院可以酌情决定的法定赔偿额上限从50万元提高到300万元。

新版商标法还根据非法经营额的不同,提高了商标侵权行为罚款的数额;增加了对商标侵权行为的法定从重处罚情节,对五年内实施两次以上商标侵权行为或者有其他严重情节的从重处罚等。

(新华社北京8月30日电)

随着市场竞争的加剧,近年来一些不法经营者经常采用“搭便车”“傍名牌”等违法行为达到侵占他人商誉、阻碍他人进入市场等不正当竞争目的,严重损害了诚实经营者的积极性,降低了市场效率和活力。

以他人注册商标用作企业字号就是当前一种常见的不正当竞争行为。为此,新版商标法明确规定,禁止将他人注册商标用作企业字号;并与反不正当竞争法相衔接,规定:将他人注册商标、未注册驰名商标作为企业名称中的字号使用,误导公众,构成不正当竞争行为的,依照反不正当竞争法处理。

此外,新版商标法还作出一系列规定,力求在商标的注册、使用等环节制止各种不正当竞争行为,包括:禁止生产、经营者不得将“驰名商标”字样用于商品、商品包装或者容器上,或者用于广告宣传、展览以及其他商业活动中;禁止抢注因业务往来等关系明知他人已经在此先用的商标;禁止商标代理机构代理具有抢注情形的商标注册申请等。

针对这一情况,新版商标法首次明确规定了商标新申请初步审查时限、异议案件审理时限、不予注册复审审理期限、驳回复审审理期限、宣告无效复审审理期限等法定工作时限。

首次明确规定商标注册审查时限 方便申请人注册商标

我国商标注册申请量已连续多年位居世界首位,但商标审查能力却长期相对

滞后,审查周期一度超过三年,引起社会各界强烈关注。

尽管近年来工商总局商标局通过采取多种临时措施提高了审查效率,大大缩短了商标审查周期,但现行法律法规、规章均未对商标注册的审查时限作出规定,致使一些企业的商标权益长期处于不确定状态。

针对这一情况,新版商标法首次明确规定了商标新申请初步审查时限、异议案件审理时限、不予注册复审审理期限、驳回复审审理期限、宣告无效复审审理期限等法定工作时限。

首次明确规定商标注册审查时限 方便申请人注册商标

我国商标注册申请量已连续多年位居世界首位,但商标审查能力却长期相对

滞后,审查周期一度超过三年,引起社会各界强烈关注。

尽管近年来工商总局商标局通过采取多种临时措施提高了审查效率